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TTPOLIECC KAYECTBEHHO HOBOW CUCTEMbL
KOHTPONS M IMATHOCTUKN YMCTBEHHOW
NESTENbHOCTY M MbICNMTENBHBIX OTTEPALINM
YUALLIMXCS HA YPOKAX MATEMATUKM.
MCTTONb3OBAHWE MATEMATUUECKOTO NOTO HE
OTMEHIET, A [JOTTONHIET, KAYECTBEHHO
M3MEHIET TPAOMLIMOHHBIE BMObI KOHTPONS
TIPY OBYYEHUM MATEMATUKE, OHO TTO3BONIET
TTPOBEPUTb TAKME KATEFOPUM. KAK 3HA
TEPMUMHONOTMM, TIPOLIELYP, TIPABMN M [
TTPUHLMTIOB, MX TTOHUMAHME
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OTNABINEHHME

NewncTtBUsA ¢ HaTvypanbHbLIMU YUCITaMU, CBOUCTBA CIOXEeHUsA

OencrtBua ¢ HaTypanbHbIMU YUCTIaMU

CnoxeHue o06bIKHOBEHHbLIX Apobeun

MepemMecTuTEenbLHLIU U coveTaTelNbHbLIU 3aKOHbI CITOXXeHUA Ans
OObLIKHOBEHHbLIX Apobeun

CoBMeCTHbLIe AeUCTBUSA CNOXEeHUA U BbIMUTAHUA AeCATUYHbLIX Apobeun

OencTtBusa ¢ AeCATUYHbIMU APOOAMM (YMHOXKEHUE, CITOXKEeHUNEe, BblYMUTaHUE)

YMHOXEeHue AecATUYHOU APOoOU Ha HaTypalbHoe Yyucno, Ha 10, 100, 1000 n 1.
a.

OencTtBus ¢ AecCATUYHbIMU APOOGAMMU (YMHOXKEHUE, CITIOXKEeHUNEe, BblYUTaHUE)

CoBMecCTHbIe OeUCTBUA C AeCATUYHbLIMU OPOOAMMU
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NENCTBUS C HATYPANbHBIMMA
YACIIAMWU, CBOUNCTBA CITOXEHMNS
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COYETATEJIbHBIN 3AKOHbI CINOXE
N9 ObbIKHOBEHHbLIX OPOBEN
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COBMECTHbIE AEMNCTBKNS CNIOXEHNS U
BBIYNTAHUNSG OECATUNYHBIX ONPOBEN
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OENCTBUS ¢ OECATUYHBIMM OPOBAMMU
(YMHOXEHWE, CNOXXEHWE, BbIYNTAHWE)
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HATYPAJTIbHOE 4YHNCIO, HA 10, 100, 1000 U
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OENCTBMA ¢ OECATUYHBIMM OPOBAMM
(YMHOXEHWE, CNOXXEHWE, BbIUNTAHME)
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COBMECTHbBIE OENCTBUA C

OECATUYHBIMUN OPOBAMUH
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